

# 十冠王 再出发

朱芳雨谈新赛季目标:希望和上赛季一样

不久前刚刚夺得队史第十座总冠军的广东宏远队如今又踏上了新的征程。距离2020-2021赛季CBA联赛开幕还有一个多月的时间,球队总经理朱芳雨展望新赛季时表示,华南虎接下来的目标依旧是总冠军奖杯,希望新赛季队伍的成绩能和上赛季一样。

■新快报记者 高京

■活动现场



## 南美区世界杯预选赛 10月开赛

据新华社电 亚松森消息:南美洲足联15日确认,虽然南美洲新冠疫情依然没有结束,但是2022年卡塔尔世界杯预选赛将在10月陆续展开。

南美洲足联领导人们当日与国际足联主席因凡蒂诺视频连线,讨论如何与欧洲俱乐部商谈,放南美洲国家运动员回国参赛等事宜。南美洲足联在一份公报中说:“最初的两场比赛定在10月8日和13日,因凡蒂诺主席表示国际足联希望所有国家队都拥有同等比赛条件。”

2022年世界杯预选赛南美区的比赛原本计划在今年3月开始,但是由于疫情的缘故被无限期推迟。南美地区目前是新冠疫情的重灾区,巴西感染病例数超过430万,而秘鲁、哥伦比亚、阿根廷感染病例均超过50万例。



■15日,河北华夏幸福队球员保利尼奥(中)在比赛中错失进球机会。 新华社发

## 国安就争议判罚 申诉至足协

据新华社电 针对15日在与河北华夏幸福的一场中超比赛中出现的争议判罚,北京中赫国安15日夜向中国足协提起申诉。

在15日的中超第一阶段第11轮比赛中,国安与华夏3:3战平。比赛中,国安一度3:1领先,但在补时第三分钟,华夏由张呈栋追回一球,最后时刻马尔康禁区内倒地,裁判通过VAR(视频助理裁判)判罚点球,马尔康主罚命中,华夏3:3绝平国安。

国安申诉函中认为的“不公正判罚”包括:第68分钟时,国安队员王子铭横传助攻队友破门得分,当值主裁判和助理裁判第一时间判罚进球有效,后经VAR提醒,裁判组取消了该粒进球,原因是王子铭越位在先;大禁区内国安守门员郭全博出击,与对方球员马尔康为争夺皮球产生合理的身体接触,当值主裁判和助理裁判第一时间并未对此接触进行任何判罚,后经VAR提醒,主裁判在场边观看回放视频后,判罚点球;国安核心球员多次受到对方球员的恶意犯规,当值主裁判并未对犯规球员及时发出警告,助长对方球员的非体育道德行为。

国安方面建议,中国足协及裁委会能够督促裁判员加强业务学习,精进业务能力,不要让裁判成为比赛的主角,左右比赛的进程与发展。

## 外援方面“缘分不够”

由于跟腱的伤病,广东队核心易建联将长期休养,虽然球队帮他报了名,但以目前的情况看阿联恐怕很难出现在新赛季赛场上。谈及阿联的伤情,朱芳雨表示:“目前易建联正在美国进行治疗,已经进入了康复阶段。”

阿联无法镇守内线,球队希望能够通过援来解决这一问题,但因为种种原因,今年夏天球队想要的目标球员并没有加盟。对此朱芳雨坦言,援方面他付出了不少努力,但始终还是“缘分不够”。

如此一来,新赛季广东队在内线方面只能更多倚重苏伟和曾繁日这两名球员,在更激烈的竞争环境下,对二人提出的要求也就更高。与此同时,球队还需要在战术层面准备得更加充分,以便应对各种突发状况。

在人员流动方面,除万圣伟离队加盟南京同曦,李英博、刘旭乘被租借至福建男篮之外,广东队基本保留了上赛季夺冠阵容。另外,队伍还从二队上调了马力克、赵锦洋、张昊这三名小将。

据朱芳雨透露,球队将在近期与两名外援马尚·布鲁克斯和威姆斯完成续约。

## 球员本月初已投入训练

目前,广东队主帅杜锋正带领中国男篮进行集训,胡明轩、徐杰、杜润旺这三位国手暂时不在阵中。除了这4人和受伤的阿联之外,昨天球队其他人员全部与球迷见面。

据朱芳雨透露,虽然球队在上赛季捧得了总冠军奖杯,但队员们对新赛季没有懈怠。年轻队员们在9月7日就开始了训练,而新赛季将在10月17日开始,球队还有一个月的备战时间。

新赛季,朱芳雨也对年轻球员提了更高的要求:“希望他们拼尽全力,分担老队员身上的压力。虽然对手很强大,但我们要有卫冕冠军的气势,再次向总冠军发起冲击。”

根据计划,等到国家队集训结束,广东队全队将重新集结,进行新赛季前的最后冲刺。

谈及新赛季的目标,朱芳雨笑言:“希望我们本赛季的成绩能和上赛季一样。”

## 华南虎“牵手”大益茶

昨日,广东宏远篮球俱乐部与云南大益茶业集团举行了冠名合作盛典,双方签下了三年合同,广东宏远男篮将以“广东东莞大益队”的名号征战CBA新赛季。

在活动现场,朱芳雨讲述了双方“牵手”的故事。“CBA2.0时代,我们和大益集团非常有缘分,双方很快达成了初步合作意向。宏远集团和大益集团的领导有着一致的目标和愿望,无论是篮球运动还是茶文化,都符合当下最为主流的‘大健康’理念。”朱芳雨表示。

另外,朱芳雨风趣地表示:“茶文化我了解得不多,之前我自己泡茶不多,‘蹭茶’为主,现在我只喝大益,我只为大益代言。体育和茶文化的结合,在我们看来是一种强强联手,球迷越发年轻化,茶文化也越来越时尚和国际化,希望越来越多的年轻人爱上普洱茶,关注和参与篮球,双方的联手将是一个全新的起点,相互促进相互鼓励相互成就,创造出更多的辉煌。”

## 备战明年奥运会,全国田径锦标赛举行

# 10秒31! 谢震业男子100米夺冠

据新华社电 为期4天的2020全国田径锦标赛15日在绍兴上虞打响。在当晚进行的男子100米决赛中,主场作战的谢震业以10秒31的成绩赢得冠军,跳远名将王嘉男创造了今年的世界最好成绩。

受新冠肺炎疫情影响,东京奥运会举办时间推迟,这打乱了国内田径运动员的训练计划。为备战2021年举行的奥运会,中国田协特举办今年唯一一场全国性场地田径赛事,为选手提供赛前练兵的机会,除了谢震业,李玲、谢文骏等名将也将悉数亮相。

首个比赛日的重头戏自然是男子100米决赛,在当天上午进行的预赛中,谢震业以10秒44晋级。决赛中,面对张瑞轩和陈冠锋的强势挑战,谢震业有惊无险拿下冠军。葛曼棋以11秒35在女子100米中夺魁。



■15日,谢震业(中)在男子100米决赛中。最终他以10秒31的成绩夺冠。 新华社发

谢震业在赛后表示,自己对今天的表现并不满意。他说:“今天的成绩没达到预期,感觉整个节奏没有起来,还是缺少比赛的刺激,兴奋劲差一点,整个

强度达不到自己要求。”

男子跳远比赛,王嘉男凭借在第二跳跳出的8米36,战胜了黄常洲,赢得冠军。